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(1) Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.

o) F__ SiA— { . ” entonces (— A%)T — AT — A

Justificacion:

weaas |5 )0

o BEEEE
_A3:[_22 :3]
<—A3)T=[_22 :3}

ar—a= A==

Observamos que (— A3)T £ AT — A

| -1 = 1]

b)__F _ Laecuacion | # 5 x|=7no posee soluciones reales si z 7 0
|—1 x 0}

Justificacion:

| -1 = 1]

;33 o x{:7:>—5(32+£U2+5—|—x2:7:>:c2:2:>{x1:\/§

Esto muestra que la ecuacion dada si posee soluciones reales para x # 0 |:|

oIt i
c) __F  la matriz A= (a;;) € M3(R), con a;;= {é 2)it ,’bej os

tal que A~! tiene solo niUmeros positivos en la primera fila.
Justificacion:



ayr a2 @13 0 (—2)2 (-2)* 0 -8 16

A= |an ap ap|=|(—2)° 0 (=2 =]-8 0 —32
az  az  as (—2)* (—2)° 0 6 -32 0
| A| = 4096 + 4096 = 8192
c1 = ‘ _032 _032‘ = — 1024
_ 1024

Esto muestra que no todos los elementos de la primera fila de la inversa son
positivos.

d) __V__ Sea a el mayor valor propio de [1 1}, entonces
o 0o 1 1]
-1 -1 1 3|,
12 5 ofte=-1
| -3 1 -1 4‘
Justificacion:
Calculemos el mayor valor propio de A = [1 ”
1-0 1
|A—bI|:O¢‘ 1 1_b‘:0:>(1—b)(1—b)—1:():

1-204+0>-1=0=b>-20=0=b(b—-2)=0= {Zlfg
=
Observamos que a = by = 2
Calculemos ahora el determinante D dado, usando la definicién y la primera

fila.
4
D = Z apjc1j = ajiciy + apci2 + aiz3ci3 + aygciy = 0+ 0+ i3+ cig = €13 + ¢

7=1
i—l -1 3|
| -3 1 4
i—l -1 1 i
cu=—| 1 2 5 |=—(2+15+14+6+5-1)= —28
PR
Tenemos que D =25 —-28 = —3
o 0o 1 1]
Finalmente,}_l1 ! é g|+a:—3+2:—1 H|
‘—3 1 —1 4|

(40 puntos)



0 0 1
(2) Calcule lainversade |1 1 0 | usando operaciones elementales.
01 -1
(10 puntos)
Solucién:
[0 0 1 | 1 0 0] 11 0 | 010
11 0 | 010|—="00 1 | 100"
01 -1 | 0 0 1] 01 -1 1] 001
(1 1 0 | 0 1 0] 1 101] 010
01 —1 ] 00 1|50+ 1 0] 10 1| BEDHA
00 1 | 1 0 0] 001|100
(1 0 0 | -1 1 —1]
010 ] 1 0 1
001 ] 1 0 0
oo 171" -1 1 -1
Seconluyeque (1 1 O =1 1 0 1 |:|
01 —1] 1 0 0

(3) Resuelva el sistema ¢ +2y—z=1; x+ 1=y — z; 2x — 3y = 2z — 4 usando
el método que le parezca mas apropiado

(10 puntos)
Solucioén:
r+2y—z=1
r—y+z= —1
20 -3y — 2z = —4
1 2 -1 T 1
Az=b= |1 -1 1 yl=1-1
2 -3 -2 z —4
1 2 —1
|Al={1 -1 1 [=244+3-2+3+4=14
‘2 -3 —2‘
Usemos Cramer para resolver el sistema
12 -1
-1 -1 1
=4 3 -2 28344434 6 _ 3
= 14 - 14 D
1 1 -1
1 -1 1
_ 12 A 20 ogoqq-o4a42 12 6
vy= 14 - 14 — 17
1 2 1
1 -1 -1
2 3 4] 4-4-342-348 _ 4
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